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Kleine Anfrage 
 
des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU) 
 
und 
 

Antwort 
 
der Landesregierung - Innenminister 
 

Überstunden Polizei-Einsatzhundertschaft Eutin 
 
Vorbemerkung der Landesregierung: 
Die Landespolizei unterscheidet in ihren Berechnungen in Überstunden und finanziell 
vergütbarer Mehrarbeit. Für die Beantwortung der Fragen 1. und 2. wurden die Über-
stunden- und Mehrarbeitsstände zu den Stichtagen 01.01.2011 und 31.12.2011 der 
gesamten Landespolizei (einschl. Polizei-Einsatzhundertschaft Eutin) erhoben und 
verglichen.  
 
1. Wie viele Überstunden sind 2011 bei der in Eutin ansässigen Polizei-

Einsatzhundertschaft angefallen? 
 
Antwort: 
Im Vergleich zum Jahresbeginn waren zum Stichtag 31.12.2011 für die Einsatz-
hundertschaft 2.845 Überstunden und 1.903 Stunden finanziell vergütbarer Mehr-
arbeit weniger auf den Arbeitszeitkonten vorhanden.  
 
Der Überstunden- bzw. Mehrarbeitsstand der 1. Einsatzhundertschaft betrug mit 
Abschluss 2011 in Summe 15.528 Stunden. 
 

 
2. Wie viele wurden davon bislang genommen? 

 
Antwort: 
Zu dieser Fragestellung gibt es keine Erfassung. 
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3. Wie viele wurden 2011 bislang vergütet? 
 
Antwort: 
6.625  
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


